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し
ん
き
ん
支
援
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
事
業
承
継
無
料
相
談
in
十
勝
が
開
催
さ
れ
ま
す
。

　

事
業
承
継
の
専
門
家
が
、
課
題
を
整
理
し
解
決
策
を
一
緒
に
考
え
ま
す
。
ご
相
談
は
無
料
で
す
。

しんきん支援ネットワーク
事業承継無料相談 in 十勝

◀無料相談会日程▶
6 月 7 月 8 月 9 月

2日（水） 6日（火） 3日（火） 2日（木）

3日（木） 7日（水） 4日（水） 3日（金）

◀相談場所▶
一般社団法人しんきん事業承継支援

ネットワーク道東支所
（帯広市西 2条南 7丁目17番地 2ハヤカワビル3F）

◀定　員▶
　1日 3組（1組 90分程度）
　※完全予約制。お申し込み後に日程調整を行います。

◀申込み方法▶
電話またはファックス、メールでお申し込みください。

◀お問合せ・申込先▶
帯広信用金庫経営コンサルティング室
☎ 0155-21-5353 ／ FAX	0155-24-3348
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軽自動車税の
減免申請について
　軽自動車税の納税者で、一定の要件
に該当する場合、軽自動車税の減免を
受けることができます。
　減免の対象となるのは1人1台です。

対	象	　
①障がい者本人が所有する車両
②障がい者と生計を一にする者が所有す
る車両で、障がい者の通学、通院等に
常時使用されているもの

申請期限　6月23日（水）
持ち物
①申請人（納税義務者）の印鑑、②障害者
手帳または戦傷病者手帳、療育手帳、精
神障害者保健福祉手帳

③運転免許証、④納税通知書、⑤通学、通
院などに使用していることが確認できる
もの

軽自動車税の軽自動車税の
減免申請について減免申請について

役場住民課資産税係　 （574）2213

夏
山
遭
難
の
防
止

　

気
温
が
上
昇
し
、
山
の
雪
解
け
と
と
も
に
登

山
や
ハ
イ
キ
ン
グ
な
ど
で
山
に
出
か
け
る
機
会

が
多
く
な
り
ま
す
。

　

山
に
お
け
る
遭
難
を
、
未
然
に
防
ぐ
た
め
、

次
の
点
に
注
意
し
ま
し
ょ
う
。

• 

無
理
の
な
い
計
画
を
立
て
登
山
計
画
書
を

提
出
し
ま
し
ょ
う
。

• 

複
数
人
に
よ
る
登
山
を
心
が
け
ま
し
ょ
う
。

• 

万
全
の
装
備
と
余
裕
あ
る
食
料
等
を
準
備

し
ま
し
ょ
う
。

• 

携
帯
電
話
を
持
ち
ま
し
ょ
う
。

二
輪
車
も
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ピ
ー
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ダ
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で
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故
防
止

　

例
年
、
６
月
以
降
に
二
輪
車
の
事
故
が
急
増

し
ま
す
。

交
通
事
故
を
防
止
す
る
た
め
に

ラ
イ
ダ
ー
の
皆
さ
ん
へ

• 

自
分
の
運
転
を
過
信
し
な
い
よ
う
に
し
ま

し
ょ
う
。

• 

ス
ピ
ー
ド
ダ
ウ
ン
！
カ
ー
ブ
手
前
の
直
線

は
、
十
分
に
減
速
し
ま
し
ょ
う
！

• 

交
差
点
は
対
向
か
ら
の
右
折
車
に
注
意
し

ま
し
ょ
う
。

ド
ラ
イ
バ
ー
の
皆
さ
ん
へ

• 

一
時
停
止
標
識
や
信
号
は
必
ず
遵
守
し
、

交
差
点
で
の
安
全
確
認
を
徹
底
し
て
、
バ

イ
ク
を
見
逃
さ
な
い
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

ゴ
ミ
の
不
法
投
棄
は

や
め
ま
し
ょ
う

　

ゴ
ミ
の
不
法
投
棄
は
、
山
林
や
河
川
、
海

な
ど
の
自
然
環
境
を
破
壊
す
る
だ
け
で
な
く
、

地
域
生
活
、
農
作
業
、
漁
業
、
災
害
防
止
な

ど
に
も
多
大
な
影
響
を
き
た
し
ま
す
。

　

ゴ
ミ
は
必
ず
自
治
体
の
ル
ー
ル
に
従
っ
て
、

適
正
に
処
分
し
ま
し
ょ
う
。

　

ゴ
ミ
の
不
法
投
棄
は
犯
罪
で
す
！

ゴ
ミ
焼
き
は
犯
罪
で
す
！

　

基
準
に
従
わ
な
い
野
外
で
の
廃
棄
物
、
ご
み

の
焼
却
に
は
厳
し
い
罰
則
が
適
用
さ
れ
ま
す
。

　

野
外
償
却
は
、
煙
、
す
す
、
悪
臭
に
よ
り
、

周
囲
の
人
に
迷
惑
を
か
け
る
だ
け
で
な
く
、

ダ
イ
オ
キ
シ
ン
類
や
塩
化
水
素
な
ど
の
有
害

物
質
の
発
生
や
火
災
の
原
因
に
な
り
ま
す
の

で
、
絶
対
に
や
め
ま
し
ょ
う
。
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■令和3年度	町税納期のお知らせ

町道民税
介護保険料

固定資産税 軽自動車税
国民健康保険税
後期高齢者医療保険料

口座振替日

6月 1期
6/16 ～ 6/30

全期
6/16 ～ 6/30

1 期
6/16 ～ 6/30 6/25（金）

7月 1期
7/16 ～ 8/2

2 期
7/16 ～ 8/2 7/26（月）

8月 2期
8/16 ～ 8/31

3 期
8/16 ～ 8/31 8/25（水）

9月 2期
9/16 ～ 9/30

4 期
9/16 ～ 9/30 9/27（月）

10月 3期
10/16 ～11/1

5 期
10/16 ～ 11/1 10/25（月）

11月 3期
11/16～11/30

6 期
11/16 ～ 11/30 11/25（木）

12月 4期
12/1～ 12/20

7 期
12/1 ～ 12/20 12/27（月）

■	納付方法
町税を納付していただくには、金融機関や役場の窓口に納税通知書（納付書）を持参して納

付していただく方法と、口座振替による方法があります。
口座振替は、忙しいために町税の納付がなかなかできない方にかわって、指定した金融機関

の預貯金口座から町税を自動的に振替納税することができます。
納付のために現金を持ち歩く必要がなく、うっかり納期限までに納め忘れてしまうこともあ

りませんので、たいへん便利で安全・確実な方法です。町税の納付にはぜひ口座振替をご利用
ください。

■	口座振替を利用できる金融機関
・帯広信用金庫　・豊頃町農業協同組合　・大津漁業協同組合　・( 株 ) ゆうちょ銀行

納 	税 	相 	談 	
　新型コロナウイルス感染症の影響などの諸事情により、納期限までに納められない場合は、
住民課住民税係または資産税係までご相談ください。納期限を経過して、納税相談もなく滞納
となったままにされますと「差押え」等の滞納処分を受ける場合がありますので、お早めにご
相談ください。

＜令和 2年度滞納処分（差押え）状況＞
区　　分 国税還付金

件　　数 6

金　　額 291,672 円

＜十勝市町村税滞納整理機構への引継ぎ＞

令和 2年度
引継件数

　十勝市町村税滞納整理機構とは、滞納整理専門の組織を設立・運営
することにより、納税に応じない滞納者、あるいは滞納額が高額にま
で累積している者を対象に、市町村に代わって財産の差押え・公売等
の滞納整理を専門に行う組織です。2件
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